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1.1.  2000x1,05°=231525" A=2 31525 € . (unité non nécessaire) | 1,5 pein
. ' ' 1 point

121, 2204, g=11 P

500

1.22.  550x1,1=605" u, =605 |1 point

1.23.  605x1,1=665,5" : u, = 665,5 1 point

1.24.  500+550+605+665,5=2320,5" « 0,5 point

1.2.5. L’établissement bancaire & versé plus que la valeur acquise par le placement - |1 point

: car 2320,5>2 315,25 (affirmation: 0,5 point, justification : 0,5 point)

2.1.  Caractére quantitatif et continu
2.2. 27+123+258+102+90=600" N =600 0,5 point
23.1. [1000; 1 500] 1 point

2.3.2. Iya 300 ventes dont le montant est supérieur a 1 290,7 € et 300 ventes dont 1,5 point
le montant est inférieur 1 290,7 €

24.1. 1337,5x600=802 500" V' =802 500 € , 1 point
242. M, <X 1 point
2.4.3.  Plus de la moitié des ventes sont d’un montant inférieur a 1 337,5 €. 1 point

3.1.1.  Voir tableau | 1 point

3.1.2.1. Voirrepére (=0,5 point si positionnement grossier) 1 point

3.1.2.2. Voir repére (0,5 point si tracé approximatif ou ondulant) L5 point

321. s5s=2600€ (valeur : 0,5 point, unité : 0,5 point) ‘ 1 point

322, (150; 2 600) (classe : 1 point, traits apparents : 0,5 point) 1,5 point

3.2.3. Youri doit réaliser 150 ventes dans le mois pour avoir le méme salaire que 1 point
Dimitri. :

" Le détail des calculs qui ont conduit 4 la réponse n’est pas demandé. Néanmoins si la réponse du
candidat est fausse mais 1*opération posée est juste alors le candidat regoit la moitié des points

correspondants a la question.
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ANNEXE
Tableau de I’exercice 3
Nombre de ventes a réaliser, x 0 40 100 200
Montant du salaire en euros, y 800 « 1280 2 000" 3200
" Calculs non exigés.
Repére de I’exercice 3
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